

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії зі спеціальності 051 “Економіка” у Львівському національному аграрному університеті

Підготовка здобувачів зі ступенем доктора філософії спрямована на формування висококваліфікованих кадрів для вирішення актуальних проблем національного господарства. Потреба в таких фахівцях існує для широкого кола установ і організацій. Зокрема, у Львівському національному аграрному університеті на третьому (освітньо-науковому) рівні за спеціальністю “Економіка” навчаються два працівники Державного науково-контрольного інституту ветеринарних препаратів і кормових добавок.

Ознайомлення з рецензованою освітньо-науковою програмою дає підстави для висновку, що робоча група з підготовки ОНП приділяє значну увагу удосконаленню процесу підготовки докторів філософії за спеціальністю 051 “Економіка”. Порівняно з ОНП попередніх років збільшена кількість дисциплін та обсяг часу на їх вивчення. Слід позитивно оцінити включення в освітню складову програми дисципліни “Право інтелектуальної власності”, розширення кількості вибіркових дисциплін, що вивчаються. Програма загалом та зміст окремих дисциплін тісно пов'язані з проблематикою сільськогосподарського виробництва, аграрного бізнесу і соціально-економічного розвитку сільських територій, що відповідає профілю Львівського національного аграрного університету.

Перелік зазначених у програмі компетентностей і програмних результатів навчання свідчить, що освоєння програми забезпечить формування в аспірантів належного наукового світогляду, навиків організації та виконання науково-дослідної роботи. Варто відзначити спрямованість освітньо-наукової програми на формування в аспірантів вміння працювати в команді, самоудосконалюватися у процесі здійснення професійної діяльності, дотримання норм академічної доброчесності тощо. Тим самим досягається мета освітньо-наукової програми, яка передбачає підготовку

висококваліфікованих наукових і науково-педагогічних кадрів за спеціальністю 051 “Економіка”, конкурентоспроможних в науковому й освітньому середовищі, здатних вирішувати комплексні проблеми в галузі економіки, в т. ч. аграрної, з урахуванням вектора євроінтеграційного розвитку, надавати послуги з дорадництва, опрацьовувати і проводити оригінальні самостійні та колективні наукові дослідження з економічної проблематики, здійснювати науково-педагогічну діяльність.

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувача ступеня доктора філософії за спеціальністю “Економіка” відповідає існуючим вимогам, враховує інтереси аспірантів та стейкхолдерів. Програма рекомендується для подальшого використання при підготовці наукових кадрів відповідного профілю.

Заступник директора з наукової роботи

Державного науково-дослідного

контрольного інституту ветеринарних

препаратів та кормових добавок,

доктор ветеринарних наук



Віктор Музика